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діями, краще засвоюються, тому необхідно розвивати у школярів мейкерські 

здібності, залучати учнів до мейкерства як на уроках, так і в позаурочний час, 

що сприяє підвищенню пізнавального інтересу до вивчення математики. 

Література: 

1. Ботузова Ю.В. Особливості використання STEM-технологій в навчанні 

математики. Наукові записки. Серія: Проблеми методики фізико-

математичної і технологічної освіти. Вип. 11. Ч. 1., 2017. С. 3 – 8.  

2. Дейніченко Т.І. Диференціація навчання в процесі групової форми його 

організації (на прикладі предметів природничо-математичного циклу): 

автореф. дис… канд. пед. наук: 13.00.09 «Теорія навчання». Харків, 2006. 

21 с. 
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Не секрет, що зараз, у час цифрових технологій, до якого прямує увесь 

цивілізований світ, розроблено новий логічний етап розвитку технологічної 

сфери людства. Зараз суспільство почало використовувати найновітніші техно-

логії у багатьох сферах та у різних напрямах з найрізноманітнішими потребами: 

медицина (3D друк), штучний інтелект, фізика, політика, економіка, тощо. Не 

винятком стала і математична сфера, яка за останні роки почала значно краще 

розвиватися в Україні.  

Цифровізація освіти в країні направлена як на зростання якості підготов-

ки спеціалістів, так і на інтенсифікацію процесу навчання. Вдосконалення на-

вчального процесу при використанні потенціалу цифровізації пов‘язано з мож-

ливістю адаптивного управління розвитку особистісних якостей на основі циф-

рового сліду його пізнавальної та професіональної діяльності, а також за допо-

могою максимальної індивідуалізації освітньої діяльності та обліку особистіс-
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них особливостей кожного, хто навчається. При цьому підвищується рівень на-

очності в освіті, прискорюється темп засвоєння інформації, виключаються про-

цеси рутинної роботи, яка не потребує суттєвих розумових здібностей, напри-

клад, що пов‘язані, з обчисленнями, переборами можливих варіантів та 

розв‘язків тощо.  

Головна перевага цифровізації – широке поле свого подальшого розвитку. 

У майбутньому цифровізація в освіті буде тільки збільшуватися, що ставить 

перед викладачами непросте завдання – навчитися користуватися тими блага-

ми, які вона пропонує: не боятися нових «дисциплін», вивчити їх та обрати для 

себе саме ту, яка буде допомагати організувати учбовий процес.  

В історії математики визначались факти розділення математиків на дві 

категорії: математики-філософи, для них головна ціль – математичні ідеї, аналі-

тичні досліди, друга категорія – математики-обчислювачі, які суть математики 

бачать в обчислюванні, цифрах і формулах. Розвиток комп‘ютерних технологій 

помітно збільшують кількість та підвищують статус останніх.  

На сучасному етапі цифровізації процесу навчання повинна збільшувати-

ся увага до аналітичних методів дослідження, з метою запобігти втрат їх зна-

чущості на фоні інших зростаючих можливостей комп‘ютерної математики, яка 

значно спрощує процеси розв‘язання математичних задач. Даний підхід у на-

вчанні зберігає свою актуальність і в епоху цифровізації освіти та позитивно 

впливає на видалення супроводжуючих недоліків та проблем.  

Сьогодні перед нами стоїть завдання по-новому регулювати норми права 

інформаційних відносин і врахувати необхідність формування нового цілісного 

світогляду на основі світових тенденцій у розвитку науки. Використання циф-

рових технологій в освітньому процесі забезпечує підготовку спеціалістів до 

конкурентоспроможності у сучасному суспільстві.  

Література: 

1. Бабаєв В. М., Стадник Г. В., Момот Т. В. Цифрова трансформація в сфері вищої 

освіти в умовах глобалізації. Комунальне господарство міст. Серія : Економічні 

науки. 2019. Вип. 2. С. 2-9.  
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вищої освіти. Освітологічний дискурс : електронне наукове фахове видання. 2020. 

№ 1 (28). С. 64-79. 

3. Биков В. Ю. Цифрова трансформація суспільства і розвиток комп‘ютерно-

технологічної платформи освіти і науки України. Інформаційно-цифровий освітній 

простір України: трансформаційні процеси і перспективи розвитку : 

методологічний семінар НАПН України (м. Київ, 4 квітня 2019 р.), 2019. С. 20-26. 
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ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 

 

О. Штонда 

кандидат педагогічних наук, доцент кафедри математики 

Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди 

Сучасний період розвитку постіндустріального суспільства 

характеризується значною зміною практично всіх сфер його життєдіяльності, 

що спричинило радикальні соціально-економічні наслідки. В основі розвитку 

сучасного постіндустріального суспільства лежать інформаційні процеси, у 

яких широко використовуються засоби ІКТ. Їх запровадження у всі сфери 

життєдіяльності індивіда сприяло освіті та розвитку глобального процесу 

інформатизації суспільства, що спричинило природний процес інформатизації 

системи освіти, що є однією з ключових умов модернізації вітчизняної освіти. 

Дослідження актуальних проблем інформатизації української освіти 

представлені у роботах А. Гуржій, Ю. Дорошенко, Л. Хохлової, Н. Хоми, 

В. Бикова та ін. 

Слід відразу вказати на складність та багатогранність терміну 

«інформатизація». Під інформатизацією розуміється процес, при якому 

політичні, технологічні, соціально-економічні та культурні складові компоненти 

не просто пов'язані один з одним, а буквально з'єднані разом [1]. Провідним 

моментом у його змісті є якісне перетворення (на основі новітніх технічних 

досягнень) інформаційного середовища життєдіяльності суспільства, що має на 

меті оптимізувати результати будь-якої соціально-значущої діяльності.  

У педагогічному словнику категорія «інформатизація освіти» визначена у 


